

你家附近有长期停放的“僵尸车”吗？

三部门联合强制拖移清理，今天开始有十天处理期

你家附近有没有轮胎干瘪、锈迹斑斑、长期停放、明显没办法再发动的“僵尸车”？从5月20日(本周五)到9月30日，市城管委、市公安局交警局、市住保房管局将联合清理整治此类废旧车辆，还出占用空间。

年初，市城管委联合交警部门做过初步统计，光是机动车道、人行道、停车泊位、公共场所的废旧车辆，差不多就有500辆。这次要清理整治的是上城、下城、江干、拱墅、西湖、滨江、杭州经济开发区管委会、西湖风景名胜区管委会管辖区域内，在公共泊位、城市道路、居民住宅小区等停放的外观陈旧破损、轮胎干瘪、逾期未参加安全检验、失去使用功能的机动车辆。

是不是5月20日开始，所有废旧车辆都将一次性清理掉？

市城管委表示，会为废旧车辆车主提供缓冲期，从今天开始的10日内(即到5月28日之前)，车主可自行清理、驶离废旧车辆，同时各部门还会分工合作，通过交警部门联系车主。

逾期没有处理的，也就是从5月28日开始，参与这次整治的三部门将依法依规对废旧车辆实施强制拖移清理。

其中，住保房管部门负责对居住小区内停放的废旧车辆进行处理；城管执法部门负责对停放在市政道路两侧公共泊位内和违法停放在人行道及公共场地内的废旧车辆进行处理；公安交警部门负责对违法停放在机动车道、非机动车道内的废旧车辆进行处理。

最终，所有被拖移清理的废旧车辆，将统一由公安交警部门依法处置。都市快报记者 周丹红

前车司机在打盹，后车司机正犯困

高速服务区入口，凯迪拉克SUV钻入半挂车底

昨天清晨，杭金衢高速往衢州方向萧山服务区入口处，一辆杭州牌照白色凯迪拉克SUV追尾一辆重庆牌照平板半挂牵引大货车，SUV直接钻进了半挂车车底。

在减速慢行的服务区里发生这么严重的追尾事故还比较罕见。事故怎么发生的？

高速交警询问了双方司机。原来，前面的半挂车司机石师傅在高速上跑着跑着有些犯困，想把车开到服务区休息，刚开到入口处，石师傅发现服务区里停满了车，就把车直接停在了入口匝道上，想熄火等一等车位，没想到等着等着就倒头睡着了，直到睡梦中听到“砰”的一声……

经检查，凯迪拉克司机受了些皮外伤，他说出事时自己也是困得不行，想开到服务区休息一下，迷迷糊糊开进服务区匝道上时没注意到半挂车，一头撞了上去。都市快报记者 蒋大伟

肚子痛了两年，还以为患了绝症

因为一颗枣核，76岁林奶奶肚子上挨了一刀

“哎呦呦，原来是这个东西在作怪啊，叫我肚子痛了两年，我还以为自己患了绝症。”林奶奶说。这位76岁的老人上周在浙江省人民医院做了开腹手术，记者昨天在病房里看到她时，肚子上还包着一层厚厚的纱布。

林奶奶肚子痛的问题，在一段明显肿胀的小肠上。医生切开一看，里面是颗枣核。医生说，枣核两头尖，很容易戳破肠道。林奶奶说：“两年前，女儿去新疆旅游，带回来一麻袋新疆红枣，很好吃，那段时间我一看电视就吃红枣，吃得都有点上火了。估计就是那个时候吞下去的。”

赵医师说，老年人的肠道本来就蠕动有限，年轻人吞入异物，随着粪便排出体外的几率要高很多。但肠道蠕动缓慢也有好处，如果肠子动得厉害，枣核可能刺破肠壁，引起腹腔感染，那样的话，情况就严重了。都市快报记者 王真 谢谨忆

城报联合浙大国际医院开启2016年度“树兰院士健康节”

最终结果定了！9位院士将与大家面对面

5月9日，城报联合树兰(杭州)医院(以下简称浙大国际医院)，开启2016年度“树兰院士健康节”。只要报名人数超过100人，20位来自不同医学领域的院士大咖就会被请到杭州来！

昨天下午，最终统计结果出来了，一共有9位院士的报名人数超过100人。他们分别是皮肤科专家廖万清院士、肾脏病专家陈香美院士、骨科专家邱贵兴院士、心血管病专家韩雅玲院士、肿瘤科专家郝希山院士、眼科专家谢立信院士、肝胆胰外科专家郑树森院士、血液科专家阮长耿院士、感染病学专家李兰娟院士。

接下来，他们将在5月-7月期间，到浙大国际医院坐诊。具体坐诊时间，以医院的电话或短信通知为准。为优化就医流程，提高院士门诊效率，之前报名这9位院士看病的患者，今天起，可以根据通知，到浙大国际医院进行初步筛查导诊。

985、211名校齐聚本周末

在职研究生招生说明会

中国人民大学/中央财经大学/厦门大学等

如今国家对在职读研进行改革，取消10月GCT联考，同等学力申硕越来越受瞩目，对此，中国教育科学研究院研究员储朝晖分析：“今后同等学力在职读研入学难度肯定会比原来增加。”改变总是让大多数人充满迷茫，也加深了他们的紧迫感，那么未来到底还有机会入学吗？专业会进行怎样的调整？申硕的难度会加大吗？为了帮助大家更全面地了解在职读研的途径、报读条件和专业类别等权威信息，在职读研杭州教学中心将于本周日举行招生说明会，欢迎广大学员提前预约登记入场。

招生说明会主要内容：

一、阐述政策改革的要点，多角度解读在职研究生报读条件、专业分布、院校总体学科建设情况以及各学科申硕难点等；

二、受邀院校各自阐述硕士培养的经验和建议，同时帮助学员解答分析在职读研的相关具体问题和院校政策；

三、咨询学员根据自己的专业意向预约报名，资格审核的资料：身份证、毕业证、学位证等证件资料以及各院校的报名登记表。

部分受邀院校简介及杭州班专业分布：

一、中国人民大学，国内顶尖学府，985、211重点大学，工商管理、经济学等九大学科位居全国第一，杭州班开设人力资源管理专业，下设劳动关系、社会管理、招聘培训、薪酬绩效、地产经济、企业经济、互联网经济、信息经济等方向。网址：www.rendaedu.org

二、中央财经大学，财经类型排名第一的学校，在金融、国贸、投资等财经类专业中获得多个第一，被誉为“财经界黄埔军校”、“银行家的摇篮”，开设区域经济学(投融资规划、招商引资、金融发展与管理)和世界经济(国际贸易、跨国经营、跨境电商)等专业方向。网址：www.yangcaiedu.com

三、厦门大学，位于东南沿海、福建自贸区，地区资本市场活跃、金融产品丰富，应用经济学和工商管理学科位列全国前三甲，被誉为“南方之强”。招收企管(跨国管理、市场营销、战略管理、物流管理)、金融学(银行、证券、国际金融、金融工程、保险)等专业方向。网址：www.xiadaedu.com

时间：5月22日(本周日)10:00-16:00

地址：杭州市下城区朝晖路203号深蓝广场办公楼603

预约电话：0571-87034270/85771763

